



Годовой абонемент на реализацию и продвижение книги № 2

УВАЖАЕМЫЕ АВТОРЫ!

В связи с последними событиями в России большинство из вас находится в такой ситуации, когда становится непонятно, что принесёт завтрашний день. Экономическая ситуация и положение на рынке труда оставляют желать лучшего, на фоне чего активно растёт психологическое напряжение, связанное с финансовым положением и будущей творческой реализацией.

Многие авторы, которые уже не первый год создают свои уникальные творческие шедевры, вынуждены приостановить свою деятельность и сконцентрироваться на решении ежедневных насущных проблем, которых с каждым днём становится всё больше и больше. Вместе с тем, ситуация в экономической сфере становится всё не стабильнее и не стабильнее. Финансы понемногу начинают «петь романсы». Сегодня уникальное авторское творчество постепенно уходит на второй план, тем самым побуждая авторов потихоньку отходить от своей творческой деятельности, забывать о своей мечте — достичь до многих людей состояние своего внутреннего мира и светлую силу собственной души.

А теперь ответьте себе на один вопрос: готовы ли Вы похоронить всё то, что Вам нескончаемо дорого и над чем Вы трудились не один год? Или Ваше сердце неумолимо и ежечасно продолжает искать выход из сложившейся сложной ситуации?

Мы — за борьбу!

Если вы с нами, то мы не бросаем своих коллег по перу погибать на полпути к собственному творческому Олимпу. Мы предлагаем выход из сложившейся ситуации.

Мы расскажем вам, как творчество автора может работать на него самого всю его жизнь, иначе какой смысл было всё это создавать? «Рукописи не горят», но с годами сгорают сердца от нереализованности и несбывшейся мечты...

Знайте!

То, что создано творческим человеком, должно питать его на тонком и физическом плане, являясь нескончаемой целебной энергией. Однако это возможно лишь тогда, когда созданное творчество постоянно питается вниманием своих читателей, заряжая создателя живительной энергией.

В этот сложный для многих людей жизненный период Издательский и книготорговый холдинг «СЛАВЯНСКОЕ ГОСУДАРСТВО» готов поддержать своих авторов и протянуть им руку помощи в виде уникального специального предложения, которое позволит творчеству на протяжении всего года быть на виду у своих читателей в книжном розничном и интернет-магазине с последующей периодической рекламой, заряжая тем самым самого автора нескончаемой творческой и жизненной энергией своих читателей, ежедневно работая на развитие, в том числе, и финансового потенциала.



ТВОЯ ДУША СЕГОДНЯ — ЭТО ТВОЯ РЕАЛИЗАЦИЯ И ТВОЙ УСПЕХ ЗАВТРА!

В годовой абонемент входит:

1. Распространение книги через ТД «Книжный Атлас» (от 30 экз.):
 - розничный магазин в городе-курорте Пятигорске;
 - интернет-магазин <https://book-atlas.ru/>.
2. Онлайн-презентации книги во всех мероприятиях Издательского и книготоргового холдинга «СЛАВЯНСКОЕ ГОСУДАРСТВО» и Союза деятелей культуры и искусства.

Стоимость абонентской платы *3000 руб. в месяц.

Внимание! Предложение предназначено для авторов Издательского и книготоргового холдинга «СЛАВЯНСКОЕ ГОСУДАРСТВО», Издательского и книготоргового холдинга «Новая Страна», Издательского дома «ДА».

**Членам СДКиИ, своевременно оплачивающим членские взносы, предоставляется скидка 30%.*

Контактная информация:
E-mail: office.slav-gos@mail.ru.
Тел.: +7 (977) 836-46-31.